DEPARTMENT OF COMMUNICATIONS AND DIGITAL TECHNOLOGIES

NO. 4525 22 March 2024

29 February 2024



ERRATUM TO NOTICE NO. 4383 OF 2024 (GOVERNMENT GAZETTE NO. 50138) PUBLISHED ON 16 FEBRUARY 2024

The date on which the gazetted Notice (Notice in terms of section 18(1) and section 24A of the Films and Publications Act 65 of 1996) was signed, erroneously indicates the year 2025. The correct date of signature should be 25 January 2024.

Dr Mashilo Boloka
Chief Executive Officer
Film and Publication Board